

# Nizozemsko: Lidé hlasovali pro Wilderse, místo něho dostanou Deep State

 necenzurovanapravda.cz/2024/05/nizozemsko-lide-hlasovali-pro-wilderse-misto-neho-dostanou-deep-state

29 května, 2024

Aby vůbec mohla být sestavena nizozemská vláda, muselo dojít k zásadním ústupkům zejména vítězné strany – Wildersovy PVV. Právě sestavování této vlády nám názorně ukazuje, jaká „demokracie“ panuje v EU.

Připomínám, že samotné sestavování vlády trvalo asi půl roku. Úvahy o nových volbách byly záhy pasé, neboť se zjistilo, že by Wilders získal ještě víc hlasů.

Ze 4 koaličních stran, které by mohly jako jediné sestavit vládu, však byla hned na počátku vyřazena právě Wildersova PVV, která smí – i přes jasné vítězství – fungovat jen jako „křoví.“

Nesmí mít premiéra a v reakci na novou koalici se ozval i Brusel, či spíše frakce, ve které je jedna z koaličních stran. Macronova frakce, která podobná spojení přísně zakazuje, ihned po oznámení dohody o nové vládě vyhodila ze svých řad jednoho z koaličních partnerů, stranu VVD.

Nepomohla patová situace, ani fakt, že nové volby by byly ještě víc ve prospěch Wilderse.

Nyní tedy došlo na sestavování vlády s tím, že premiérem nebude nikdo z koalice. Do této funkce byl nakonec dosazen člověk, kterého mnozí nazývají členem holandského Deep State (pod vlivem CIA), který aktuálně působí na ministerstvu spravedlnosti, ale v minulosti byl součástí tajných služeb.

Novým nizozemským premiérem má být Dick Schoof (na titulním obrázku uprostřed), který je v současné době nejvýše postaveným státním úředníkem na ministerstvu spravedlnosti a bezpečnosti. Předtím byl šéfem několika tajných služeb.

Komentáře, které k novému premiérovi zaujali sami Holanďané nejlépe vypovídají o tom, jak se může stát, že někoho volíte, abyste nakonec dostali pravý opak.

A to i v situaci, kdy vyhraje právě ta politika, kterou jste volili – v tomto případě šlo Holanďanům o zavedení tvrdé protimigrační a protiislamizační politiky.

Lidé na tuto zprávu reagují s údivem.

„Vysoký státní úředník, který stál v čele obou tajných služeb, jako premiér? Když už mluvíme o moci Deep state“...

„To opravdu není dobrý nápad. Potřebujeme někoho s neotřelým pohledem na věc a určitou otevřeností,“ říká profesor Andreas Kinneging.

Právníčka a filozofka Raisa Blommestijn poukazuje na to, že NCTV, kterou budoucí premiér vedl, bojuje proti „dezinformacím, protivládnímu extremismu a memům“ a že AIVD – tajná služba, kterou Schoof také v minulosti vedl – špehuje občany. „Co by se mohlo pokazit?“

„Schoof byl spolu s Aalbersbergem a Akerboomem zodpovědný za dění během Covidu,“ říká Willem Engel. .... „Hlavní strůjce převratu se chce stát oficiálním diktátorem. Nizozemsko bylo už dost dlouho ovládáno ze stínu,“ říká Engel.

Členka výboru FVD Rebecca de Knegtová se diví: „Dick Schoof byl navržen. Deep State u moci?“

„Jestli je to takhle, budeme strašně v háji,“ píše vydavatel Tom Zwitter.

V programu NPO Onhoren Nieuws Thierry Baudet poukázal na to, že Nizozemsko hlasovalo pro Geerta Wilderse a místo něho získá bývalého funkcionáře PvdA (pozn.: levicová socanská strana, aktuálně vedená Timmermansem), který roky špehoval lidi.

Tolik názory Nizozemců, které napovídají, že o politice se zpravidla rozhoduje mimo hranice té které země, neboť i budoucí holandský premiér byl očividně dosazen CIA.

Volby jsou tak nakonec pouhou fraškou, obzvlášť pokud je třeba vyřadit ze hry stranu, která se příliš nehodí...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 19 Průměrně: 5]